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Ilenara ce namanuina 3a 14%.
Konky unnu cera?

IIpecmera) momyct o1 25% BO
JICHApU.

HaBenenara niena € co mnomycr
oa 10%. Konky 6una
roueTHaTa 1eHa’?

[Tonmyct ox 10%, 11a mOBTOPHO
nonyct ox 15%.Konky e
BKYITHUOT MOIYCT BO JICHApHU?

[TockamyBamwe ox 40%. Konky
YMHU cera’?

[TockanmyBame ox 10%, ma
ITOBTOPHO ITOCKAITyBaHE O/
15%.Konky € BKyImHOTO
ITOCKaIyBamkbE€ BO JICHAPH !

Ilenara ¢ HamasneHa 3a 100
neH. KoJky e Toa Bo
MIPOLICHTH?

Ilenara e 3roxemena 3a 200
neH. Koiky e Toa Bo
POLIEHTH?

IleHaTa € mocKamyBame O
10%. Konky Ouia neHara
peTx01Ha?

[TockamyBame 3a 30%. Kosky
K€ YMHHU ?




